

Довідка  
до проекту рішення міської ради  
«Про створення Чернігівської філії Комунального закладу «Панютинський  
ліцей» Лозівської міської ради Харківської області»

З урахуванням рекомендацій фінансового управління міської ради від 23.06.2022 №237 Управління освіти, молоді та спорту продовжує у 2023 році системну роботу щодо формування оптимальної та раціональної мережі закладів освіти.

Відповідно до пункту 6 постанови Кабінету Міністрів України від 14.01.2015 №6 «Деякі питання надання освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам» «...за кошти субвенції не фінансуються заклади загальної середньої освіти, кількість учнів у яких менше ніж 25 осіб».

У 2023/2024 навчальному році середня наповнюваність класів закладів загальної середньої освіти нашої громади складає 20,8 при нормативному показнику 19,5. Критичною низькою є середня наповнюваність КЗ «Надеждівська гімназія» – учнів 20, наповнюваність 6,7; КЗ «Чернігівський ліцей» – учнів 17, наповнюваність 4,3).

Обсяг субвенції на 2023 рік для закладів освіти становить 165 463, 3 тис. грн. Розрахункова сума на одного учня – 18, 5 тис.грн. Вартість утримання одного учня у 2022 році у КЗ «Надеждівська гімназія» склала 64,8 тис. грн, у КЗ «Чернігівський ліцей» – 65,4 тис. грн.

Враховуючи викладене вище, просимо розглянути питання щодо упорядкування мережі закладів освіти. Пропонуємо привести у відповідність типи малокомплектних закладів шляхом створення філій, а саме:

1. Створити Надеждівську філію КЗ «Садовський ліцей», з правом провадження освітньої діяльності на рівні дошкільної і початкової освіти (1-4 класи).

2. Створити Чернігівську філію КЗ «Панютинський ліцей» з правом провадження освітньої діяльності на рівні дошкільної і початкової освіти (1-4 класи).

Зауважимо, що запропоновані заходи не передбачають масового скорочення працівників. Відбудуться істотні зміни умов праці відбудуться лише у керівника КЗ «Надеждівська гімназія» із посади «керівник закладу» на посаду «завідувач філії». У КЗ «Чернігівський ліцей» немає підстав для введення посади «завідувач філії», оскільки у закладі навчається менше 20 учнів.

Заклади у подальшому повноцінно функціонуватимуть у статусі філій, надаючи освітні послуги на закріпленій території обслуговування. Реалізовані заходи дають право уникнути переобтяження місцевого бюджету нашої громади, оскільки видатки на утримання КЗ «Надеждівська гімназія» у 2023/2024 навчальному році прогнозно складатимуть 1296,0 тис. грн, КЗ «Чернігівський ліцей» - 1111,8 тис. грн. Разом 2407,8 тис.грн.

У разі створення філій реалізовані заходи дають право дотримати норму бюджетного законодавства щодо фінансування малокомплектних закладів (менше 25 осіб) за рахунок коштів державної освітньої субвенції.

Просимо підтримати проекти рішень про створення Надеждівської та Чернігівської філій з правом провадження освітньої діяльності на рівнях дошкільної, початкової освіти (1-4 класи).

Начальник Управління

Бондаренко,2-22-66

Вікторія УРВАНЦЕВА